



9/2023. sz. TÁJÉKOZTATÓ 2023.03.15

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!

1. Palóc Gasshuku 2023

Közel 250 résztvevővel, Sawada és Ohta mesterek vezetésével lezajlott az idei Palóc Gasshuku Gyöngyösön.

Köszönet a Mátrai Karate-dó SE-nek, vezetőjének Janes Zsoltnak és minden segítőnek, továbbá a Palóc Karate Szövetségnek és természetesen a M JKA K Szövetség részéről résztvevőknek, hogy egy új, alkalmas helyszínen sikeresen megrendezték a tábort.

Köszönjük a sok aktív klub részvételét a táboron.

Mellékelte találjátok Janes Zsolt beszámolóját, továbbá néhány képet.

2. XXI. Sárvár Kupa

Mellékeltem megtaláljátok a március 11-én megrendezett Sárvár Kupa eredményeit.

A versenyen 17 egyesület 116 versenyzője 226 nevezést adott le és versenyzett egyéni formagyakorlatban és küzdelemben.

Köszönjük valamennyi egyesület felkészülését és részvételét.

A Sárvári Shotokan Karate Egyesület magas színvonalon rendezte meg a versenyt, köszönet érte Németh Róbert klubvezetőnek, segítőiknek és támogatóiknak.

Köszönet az előkészítés és segítség pontos kivitelezéséért Pusztai Zsuzsának és Keszthelyi Dánielnek és minden segítőnek, közreműködőnek.

3. JKA EB

A hosszabb szünet után 2023. április 1-én, Svájcban megrendezésre kerülő JKA EB-re utazó csapat:
Versenyzők:

Vass Réka Virág

Szalai Rebeka

Kovács Mercédesz

Németh Enikő

Komáromi Anna Réka
Stum Dominik
Barki Gábor
Bauer Ármin
Edző:
Németh Szabolcs
Versenybírók:
Schneider László
Forgó László

Az utolsó közös edzések március 25-én és 26-án lesznek.

4. JKA HU Joint Camp

Az április 15-ei esemény előkészítése folyamatban van.
További info rövidesen.

5. Ippon Shobu Diákolimpia 2023

Közeleg a Diákolimpia időpontja.

Mint tudjátok, az MDSZ honlapjára már felkerült, mellékelten küldöm a klubjainknak szánt, klubjainknak szóló kiírást. A kettő – az ismert problémák miatt – részben különbözik, ezért közös érdekünk, hogy megértve a tényleges helyzetet sikeresen rendezhessük meg a versenyt.

Már most, mielőtt a kiírás véglegesedett volna, már volt egy „jóindulatú” bejelentés a nevezési díj-különbséggel kapcsolatban (igaz kiderült, egy régi WKF-es kiírás alapján).

Jó lenne a hasonló eseteket elkerülni, miközben valamennyien tudjuk, hogy az 5.000/6.500 Ft is bizonytalanul fedezi csak a versenyt, és ma már a nevezés szempontjából a legolcsóbb versenynek tekinthető.

Növeli a bizonytalanságot a Falusi Mártontól kapott információ is, ami szerint az iskolák karatéra nem kaptak támogatást (a hagyományos olimpiai sportágakra igen), így tulajdonképpen sok sikerrel nem járhat, ha kérjük az iskolák támogatását, mivel igazából akkor is csak a 3 eFt nevezési díjjal való támogatás a valószínű, miközben az iskolák nevében versenyeznek karatékáink. Sajnos ezt a helyzetet nem hajlandó a sportvezetés feloldani.

Kérem, mozgósítsuk versenyzőinket, és nevezzük őket az ebben a kiírásban található feltételekkel.

A verseny fővédnökének a holnapi napon személyesen kérem fel Dr Mészáros Jánost, az MKSZ elnökét.

Ez a versenykiírás 2 alapvető dologban tér el az MDSZ honlapján lévőől:

- a nevezési, ill. nevezési és regisztrációs díjban,
- illetve ebben szerepel a 'Diák Reménységek Versenye' is, amit tavaly rendeztünk meg először, és amiben elért eredmény nem jogosít fel a továbbtanulást segítő igazolásra.

A nevezést idén is le kell adni az iskolákon keresztül (az igazolásnak ez az előfeltétele), valamint a mellékelt nevezési lapon a jkanevezes@jka.hu e-mail címre elküldve, mert a sorsolás ez alapján készül, ill. az UP versenyre csak itt lehet és kell majd nevezni. A nevezési lapon fel kell tüntetni a tanuló iskoláját, mert e nélkül nem tudjuk a nevezést elfogadni és az eredménylistát az MDSZ-nek leadni. Az iskola lista akár külön lapon is leadható, ha a nevezési lapon kevés hely, azonban fontos, hogy a versenyző azonosítható legyen (névvel, vagy számmal – összhangban a nevezési lappal!

Kérjük, a határidők betartásával segítsétek a rendezés munkáját, sikerét.

Amennyiben az iskolai nevezéssel gond lenne, úgy kérem, jelezzétek és a Falusi Marcin keresztül megpróbálunk segíteni

Szeretnénk, ha gondoskodnátok a feltételek betartásáról, illetve a verseny alatt a versenyszámok előtti, időben való megjelenésről.

Terveink szerint először a kata, majd a kumite versenyszámokra kerül sor, remélve a biztonságosabb időbeosztást.

Kérjük továbbá versenybíróinkat, hogy aki bejelentkezett erre a versenyre, az majd a BB vezetői levélre erősítse meg részvételi szándékát!

Felhívom a majd közreműködő bíróink figyelmét, hogy az idei év speciális helyzete miatt a stílusokkal közös megegyezésünk alapján **az idei közös 'bíróképzést' a verseny bírói értekezletével együtt tartjuk**, tehát a verseny napján a jelölt bíróink 9:00 órakor jelenjenek majd meg a bírói értekezlet helyszínén – a sportcsarnok bejárata melletti étteremben.

Erről még a létszámárányok alapján véglegesedett bírói névsorban szereplők bírói részére szóló tájékoztatójában újra írunk.

A verseny főbíróját idén a az SKS-SKDUN szövetsége adja, Tonte Gyula személyében.

Tegyünk közösen a rendezés sikeréért, hogy a szövetségünk által rendezett Diákolimpa színvonalas, és a tavalyinál jobb színvonalú legyen.

Tisztelettel:

A szövetség elnöksége

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János